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O ovvtereotc TlovA-Toucov propet va vmoroyisOet and Ty oyéon u,, = _(R_;l" - bj . Atvovton yio
P

10 Tpomvio cp(300 K) = 75.1 T K'mol™, a = 9.385 bar L> mol?, b = 0.09044 L mol”. Na vrmoAoyicete
v Tyn oL (300 K) oe K/bar.

AvYon:
| 2x9.385x10°Paf(10 " m)' | mol ;

i, = — S ~0.09044x (10" m ) mol ' |=

75.1J K" 'mol 8.31446J K " mol™ x300 K

4
= (7.525%10*m*mol " —9.044 10 m*mol )= 2210 K _g g5 q00 K o
75.1J K 'mol 75.1 Pa Pa
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bar

e Oepuoxpacio 184°C n thon atpdv tov I, kat tov MoOF, ivar 100 kPa. To 1dhd10 yxel téon atpcdv
10 kPa o 108°C, ev®d 1o o&utetpapboplovyo podvPdévio €xetl v 1d1a tdon atpmv og 117 °C. Tow
omd aVTEC TIG OVO 0VGiEC £xEl LeyoAOTEPT YPOUUOMOPLaKT EVOOATiO eEATHICEWMG;

Avon:

Zoppova pe v e&iowon Clausius — Clapeyron

dlnlp _ an,,, — Ah, =R d lan - In Fl’z - hllP1
d- R d— S
T T T, T,
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INa kabe o ovoia yvopilovue dvo (evydplo TipOV TEcews Ko Beppokpaciog. Opmg ol Tipég TV

1 1
méoewv gival idieg. Tuvendg 1 ovsia ylo TV omoia 1 dtapopd — — — elvar LIKpOTEPN ivar TN TOL
2 1
€xel v peyodvtepn ypoppopoplaxkn evloimio egatuioewc. H dtopopd Beppoxkpacicdv gival mo pukpn
yio To MoOF,, dpa avtd €xet v peyodvtepn evBaimio eotpicemd.

Ydatuco ddivpo mepieyet 0.010 mol/kg MgHPO, kot 0.02 mol/kg NaCl. Na vroloyicete Tov Adyo TV
oLVTEAESTOV evepydTnTOg TV 10VvTHv H ko CI.

Avon:

IMo kd0e 10v, copewva pe v Beopio Debye-Hiickel,

logy, =—Az N1 , 6mov A otadepd, z; TO POPTio TOL 16vTOg KoL I M 10VIIKT 16)0G TOL SLHADUATOG.

Ta évta H xar Cl éyovv z° = 1, dpa £xovv kat 1o 10 y, SnA. 0 Adyog tovg eiva 1.

e voartikd odivpa KOH pe ypappopoplokd kKAdopo Xgon = 0.0363, o peptkdg ypoappopoptakds dykog
0V dralbTn efvon 17.926 cm’/mol kot Tov v3polerdiov Tov kariov 12.070 cm’/mol oe Beppokpacio
20.0°C. No vmoAoyicete TNV TOKVOTNTO 0VTOD TOL SIOAVUOTOG,.

Avon:

m

Vv

m=nM,+n,M,

p:

V=vn, +v,n,
M, =2x1.00794 g mol ™' +15.9994 ¢ mol ' =18.0153 g mol '
M, =39.0983 g mol ™' +1.00794 g mol™" +15.9994 ¢ mol ™' =56.1056 g mol '



LRy L VS
ﬂ_n1M1+n2M2_n1+n2 n, +n, _x1M1+x2M2:
Vv ny, +n,v, n, v+ n, v, XV, +x,v,
n, +n, n, +n,
~0.9637x18.0153+0.0363 x56.1056 g mol ™' 19398 ¢ ~1.0951 g
r 0.9637x17.927 + 0.0363x12.070 cm’mol™ 17.7134 cm® cm’

ot x, +x, =1=x, =1-x, = x, =1-0.0363=0.9637

Yno mieon 1 atm to vepd kot 1 2-Pouvtavorn oynuoatiCovv aleotpomikd piypo to omoio £xel onueio
{éoemg 87°C ko ovotoom Xmo = 0.601. Me ) Borfeia mpodyepov Saypdppotoc vo eMAEEETE TO
mBavoTepo onueio (oemg yio v Povtavorn petald tov akolovbov Tiuav (o °C): 79, 87, 100, 147.
Avon:

Me dedopévo 61t T0 KOovovikd omueio (éoemg Tov vepov eivor 100°C, ovumepoivovpe 61l TO
aleotpomikd piypo wov oynpotifetor oe 87°C eivar aleotpomikd erayioTov. ZUVERNDC TO KOVOVIKO
onueio {éoewg ToV deVTEPOV GLGTATIKOV TIPEMEL Vo Ppioketal oe Bepuokpacio VYNAOTEPN amd aLTH
tov aleotpomikov. H Ty tov 147°C eivar moAd ymAr, ondte amopével o¢ mbovotepn 1 TN TOV
100°C. H mepapatikn Ty tov {nueiov (Eoemg g 2-Povtavoing givar 99.5°C.

Xprioweg Tipéc: R = 8.31447 J K mol”’, N,y = 6.022141x10” mol™, 1 atm = 101 kPa, 1 bar = 10’ Pa,
1J=1Nm, 1cal=4.18417, c=299792458 ms™

Atopukég padeg (g/mol): H: 1.00794, C: 12.0107, N: 14.00674, O: 15.9994, Na: 22.98977, S: 32.066, P:
30.97376, Cl: 35.453, K: 39.0983, Ca: 40.08, Cr: 51.9961, Br: 79.904, Rb: 85.4678, Ag: 107.8682, Cs:
132.9054

Yvotaon: Na eoivovtal avolvTikd o1 TPA&elg Kot va Ypageovtal ol Lovadeg OAmV TV peyeddv.
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